QCM Vocabulaire bases de donnÉes

1 – Un modèle conceptuel est constitué :

( de relations


( d’entités et d’associations
( de tables

2 – Les informations qui décrivent une entité sont :

( des enregistrements

( des attributs


( des propriétés

3 – Les cardinalités précisent les rapports entre :

( les occurences des entités

( les enregistrements des tables

( les valeurs des relations

4 – Au niveau conceptuel, quel est le nom des propriétés soulignées ?

( clés primaires


( identifiants


( clés étrangères

5 – Le terme « occurrence » correspond au niveau :

( conceptuel


( physique

6 – A quoi correspond une entité au niveau physique ?

( à une relation


( à une association

( à une table

7 – Le niveau relationnel permet de repérer :

( les identifiants


( les clés étrangères

( les tables

8 – Les clés étrangères sont repérables :

( dans le modèle conceptuel

( dans les entités

( dans le modèle relationnel

9– La contrainte d’intégrité référentielle :

( interdit des valeurs différentes entre une clé étrangère et la clé primaire correspondante

( interdit des doublons dans une clé primaire

( permet de repérer les cardinalités au niveau physique

